
Toyota Smart Digital Key - Sfaturi si sugestii - Calibrare



PASUL 2

Activeaza Bluetooth.

CONFIGURAREA CHEII DIGITALE INTELIGENTE

PASUL 1

Acest document iti ofera sfaturi despre 

utilizarea si calibrarea Smart Digital Key de 

la Toyota.

Mai intai, retine cateva aspecte esentiale:

Asigura-te ca ai activat Smart Digital Key in 
aplicatia MyToyota.

Nota legala: Consulta videoclipul de 
configurare pentru proprietari SDK pentru a 
urmari in detaliu pasii de activare a cheii 
inainte de a urmari acest videoclip



PASUL 4

Tine aplicatia activa in fundal.

CONFIGURAREA CHEII DIGITALE INTELIGENTE

PASUL 3

Pastreaza cheia fizica la indemana ca 

rezerva, in cazul in care conexiunea de 

date nu este suficienta.



CONFIGURAREA CHEII DIGITALE INTELIGENTE

PASUL 5

Asociaza profilul din aplicatia MyToyota cu sistemul multimedia al 
autovehiculului.

In acest pas poti activa si Smart Digital Key.

Nota legala: Daca ai activat Smart Digital Key intr-un autovehicul 
compatibil, nu asocia cheia fizica in sistemul multimedia, deoarece 
aceasta va anula asocierea cheii digitale.

Este acum posibila si asocierea cheii digitale inteligente direct din 
sistemul multimedia.



PERSONALIZAREA RAZEI DE ACTIUNE A CHEII DIGITALE (CALIBRARE)

PASUL 1

Setarea implicita a sensibilitatii este 

intre scazut si mediu. Aceasta iti 
permite sa deschizi sau sa inchizi 
autovehiculul de la aproximativ 15 cm 

distanta, tinand smartphone-ul in 
mana.

Poti, de asemenea, porni 
autovehiculul plasand telefonul pe 
consola centrala sau pe incarcatorul 
wireless.

PASUL 2

Daca autovehiculul nu se deschide 

deoarece esti prea departe sau 
telefonul nu este bine pozitionat, 
foloseste setarea de sensibilitate medie 

sau ridicata din sectiunea Smart Digital 
Key a aplicatiei MyToyota.

Daca cheia este recunoscuta ca fiind in 
interiorul autovehiculului, este posibil 

ca sensibilitatea sa fie setata prea 
mare. Indeparteaza-te sau scade nivelul 
de sensibilitate.



PERSONALIZAREA RAZEI DE ACTIUNE A CHEII DIGITALE (CALIBRARE)

PASUL 3

Recomandam, in general, utilizarea 
setarii implicite.

Daca modifici nivelul de sensibilitate, trebuie sa 
inchizi si sa redeschizi aplicatia pentru ca 
modificarile sa fie activate.



LOCATIA RECEPTORILOR BLUETOOTH IN AUTOVEHICUL

Receptorii Bluetooth se afla in urmatoarele locatii:

1. In sistemul multimedia

2. Pe portiera pasagerului

3. Pe partea din spate, pe partea soferului

4. Pe portiera soferului



FIECARE FUNCTIE CONTEAZA

*Serviciile de Conectivitate se imbunatatesc permanent, prin urmare imaginile si ecranele din aplicatie din acest ghid pot fi diferite fata de cele din 
aplicatia MyToyota.
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